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Notulen bondsraad 29 september 2023. 
 
Aanwezig:  

• 1012 SV Schavuit 
• 1028 SV De Brikkenmikkers 
• 2001 E.M.W.S.V. 
• 2006 SV Nieuwegein 
• 3017 De Kemphanen 
• 3020 SV Schijf ’83 
• 4001 SV Aalsmeer 
• 4011 SV Zaandstad 
• 6014 De Kleppersjoelers 
• Sander Logtenberg 

 
Afgemeld:  

• n.v.t. 
 
Bondsbestuur:  

• Dennis Eijke 
• Hilde van Ee 
• Jan-Steven Vos 

 
 

1. Opening 
De vergadering wordt geopend door Dennis Eijke. 
 

2. Mededelingen 
Er zijn geen mededelingen 
 

3. Vaststellen notulen bondsraad september 2023 
Vanuit vereniging 3020 wordt aangegeven dat zij ook aanwezig waren 
maar dit niet opgenomen is in de notulen. De notulen worden hierop 
aangepast. De aangepaste notulen worden door de bondsraad vastgesteld. 
 
Daarnaast wordt gevraagd om de notulen eerder beschikbaar te stellen. 
Het bondsbestuur zegt toe dit te zullen nastreven. 
 

4. Actiepunten vorige bondsraad 
Geen specifieke actiepunten vanuit de vorige bondsraad. 
 

5. Jaarverslag ANS 2023-2024 
Het jaarverslag van de ANS 2023-2024 wordt overeenkomstig vastgesteld. 
 

6. Financieel verslag: kosten- en batenoverzicht 2023-2024 
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De penningmeester geeft een toelichting op het behaalde resultaat en de 
bijzonderheden in het boekjaar. Vanuit de bondsraad komen de volgende 
vragen opmerkingen: 
- In de waarderingsgrondslagen staat nog een oude opsteldatum van de 

jaarrekening.  
- Gevraagd wordt naar een toelichting omtrent de daling van de kosten 

voor de website. Hierop is geantwoord dat de kosten zijn gedaald 
doordat destijds de website is aangepast en de kosten daardoor hoger 
waren dan normaal.  
 

Vanuit de bondsraad zijn geen nadere vragen omtrent het financieel 
verslag. Na wijziging van het financieel verslag wordt deze vastgesteld.  
 

7. Begroting 2024-2025 
De penningmeester geeft een toelichting op de begroting. Vanuit de 
bondsraad zijn geen nadere vragen omtrent de begroting die een 
aanpassing behoeven.  

 
8. Verslag financiële commissie over de financiële stukken 2023-2024 

De financiële commissie bestaande uit Jan Oostenbrink en André van der 
Aart hebben de financiële stukken bekeken en geen bevindingen. 
 

9. Verzoek decharge gevoerd (financieel) beleid bondsbestuur 
De bondsraad verleend het bondsbestuur decharge voor het gevoerde 
beleid.  
 

10. Benoeming nieuwe leden financiële commissie 
André van der Aart is het eerste lid van de financiële commissie voor het 
boekjaar 2023-2024. Jan Oostenbrink is aftredend en zal vanwege zijn 
functie als landelijk wedstrijdleider geen plaats nemen in de financiële 
commissie.  
 
Vanuit het bondsbestuur wordt daarom gevraagd om een tweede lid van 
de financiële commissie en een reserve lid. 
 
Vanuit de bondsraad stelt Karin Geleijn zich beschikbaar. De bondsraad 
gaat hiermee akkoord. Door de bondsraad kan geen reserve lid 
aangewezen worden doordat niemand zich aanmeld. 

 
11. Vaststelling contributies en inschrijfgelden 

De contributies worden overeenkomstig het voorstel van het bondsbestuur 
vastgesteld. De inschrijfgelden en contributies worden met ongeveer 5% 
verhoogd.  
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12. Meerjarenplan en jaarplan 2024-2025 
Het meerjarenplan is nog van kracht en hoeft daarom niet opnieuw 
vastgesteld te worden. Dit meerjarenplan zal in 2024-2025 vernieuwd 
worden. Het jaarplan 2024-2025 wordt overeenkomstig vastgesteld.  

 
13. Vooruitblik seizoen 2024-2025 

In augustus en september heeft de evaluatie van het vorige seizoen 
plaatsgevonden. Daaruit is naar voren gekomen dat de leden tevreden zijn 
met het nieuwe materiaal. Het materiaal als de opzet blijft daarom voor 
komend seizoen gelijk aan dat van voorgaand jaar. Op een vraag vanuit de 
bondsraad of dit ook geldt voor de bekerwedstrijden wordt dit bevestigd 
beantwoord.  
 
Er wordt wel een nieuwe technische commissie ingesteld om te kijken naar 
het vernieuwen van het sjoelen (nieuwe spelsystemen of het moeilijker 
maken van het sjoelen). 
 
Daarnaast worden gezien de hogere gemiddelden de klassegrenzen 
aangepast. Deze worden in het wedstrijdreglement opgenomen welke 
binnenkort beschikbaar komt.  
 
Verder zal iedereen die niet 40 bakken heeft gegooid op het NK Teams 
en/of de centrale selectiewedstrijden een X-gemiddelde krijgen. Er bestaat 
de mogelijkheid om je in te laten delen in de hoogste klasse (Heren A of 
Dames A). 
 

14. Nieuwe ledenadministratie / Nederland Sport 
Het bondsbestuur geeft aan dat we in het komende seizoen overgaan naar 
een nieuwe ledenadministratie van Nederland Sport. Nederland Sport 
verzorgd back-office taken voor bonden tegen gereduceerde tarieven. 
Nederland Sport is een gelieerde onderneming van NOC*NSF die veel 
werkzaamheden voor bonden verricht.  
 
We stappen over omdat de huidige software niet meer ondersteund wordt 
waardoor deze op termijn niet meer zal functioneren. 
 
Vanuit de bondsraad wordt wel gevraagd of deze voldoet aan de AVG-
wetgeving. Hierop wordt bevestigd geantwoord.  

 
15. Bondsbestuur 

Het bondsbestuur geeft een toelichting over de samenstelling van het 
bondsbestuur, de nevenfuncties, rooster van aftreden en het functioneren. 
Het bondsbestuur functioneert nu 1 jaar in de huidige samenstelling en 
deze is naar tevredenheid. Wel is, net zoals voorgaande jaren, de functie 
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onderbezet zodat we niet aan andere taken dan organisatorische taken 
toekomen. Dat is jammer.  
 
We zijn momenteel bezig met het werven van vrijwilligers. Het 
bondsbestuur hoopt op korte termijn samen te komen met een 6/7-tal 
leden om te kijken of taken verdeeld kunnen worden.  
 
Het bondsbestuur roept leden op zich aan te melden. Vanuit 4001 komt de 
vraag of deze uitvraag breed is gedaan waarop het bondsbestuur 
bevestigd beantwoord. Als tip wordt meegegeven door 4001 om deze 
uitvraag nogmaals te doen en de functies zo concreet mogelijk te 
benoemen zodat men weet wat dit zal inhouden.  
 
Het bondsbestuur neemt deze tip mee.  
 

16. Rondvraag (vooraf per email in te dienen bij het bondsbureau) 
 
De volgende vragen zijn gesteld: 
- Of de datum van de eerste selectiewedstrijd al bekend is. Het antwoord 

is dat dit momenteel nog niet bekend is helaas. Afgelopen dagen is 
hierover wederom contact geweest met Optisport die toegezegd 
hebben met een passende oplossing te komen. Deze terugkoppeling 
vanuit Optisport zou voor de bondsraad komen maar is niet gekomen. 
Wordt dus vervolgd. 

- Zijn er plannen om de klassengrenzen aan te passen gezien de hogere 
gemiddelden. Hierop wordt geantwoord dat dit het geval zal zijn. Dit zal 
opgenomen worden in het wedstrijdreglement die op korte termijn 
beschikbaar zal zijn. 

- Vanuit de bondsraad wordt gevraagd of het klopt dat Jan Oostenbrink 
de rol als centrale wedstrijdleider op zich zal nemen. Hierop wordt 
bevestigd  beantwoord. 

 
17. Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering.  
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